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02Büyükşehir'in minikleri yılsonu gösterisinde büyüledi

Türkiye’de organ nakli bekleyen binlerce hasta hayata  
tutunmak için uygun donör beklerken organ bağışı 

sayısında istenen oranlara bir türlü ulaşılamıyor.  
86 milyon nüfusu olan Türkiye’de sadece 709 bin 638 

bağışçı bulunuyor. Bunun 55 bin 788’ini ise Manisalı 
bağışçılar oluşturuyor. Uzmanlar, organ bağışının 

önündeki toplumsal çekincelerin aşılması ve farkın-
dalığın artırılması gerektiğini vurguluyor. 

Muradiye Organize Sanayi Bölgesi Uzunburun Genişleme Alanı’nda 
yatırım süreci hız kazanıyor. Bölgede yürütülen 1. etap tahsis çalış-
malarında doluluk yüzde 80 seviyesine ulaşılırken, ilk sanayi tesisinin 
inşaatı Temmuz ayında başlıyor. Çevreci üretim anlayışıyla hayata 
geçirilecek fabrikanın temelleri temmuz ayının ilk haftasında atılacak.4 

Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı Tarım Dairesi 
Başkanı Hakan Günlü ile Tarım ve Orman Bakanlığı İnşaat ve Emlak 
Daire Başkanı Gökçen Yazıcı, Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğünü 
ziyaret ederek çeşitli incelemelerde bulundu. İl Müdürü Mehmet 
Karayılan, ziyaret kapsamında il genelinde planlanan tarımsal yatırım-
lar, kurumsal altyapı çalışmaları ve geleceğe yönelik projeler hakkında 
kapsamlı bilgilendirmelerde bulundu.4’de 
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Hububat hasadının başladığı Manisa’da toptancıların açıklanan taban 
fiyatın altında buğday almaya başlaması üreticiyi mağdur etti. 
Saruhanlı Ziraat Odası Başkanı Aydoğan Okur, tüccarların Toprak Mah-
sulleri Ofisi tarafından açıklanan fiyattan daha ucuza buğday ve arpa 
aldıklarına dikkat çekerek, “Çiftçimiz şu şartlarda zarar ediyor” dedi. 5 Manisalı gençler spor festivalinde buluştu

Saruhanlı Belediye Başkanı Cıllı’yı ağırladı 
AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu  

Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili  
Bahadır Yenişehirlioğlu’nu ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette; Saruhanlı’nın mevcut durumu, 
ilçede devam eden çalışmalar ve hayata geçirilmesi planlanan projeler ele alındı. Başkan Ekrem Cıllı, 
ilçenin ihtiyaçları ve vatandaşların beklentileri doğrultusunda yürütülen çalışmalar hakkında  
Yenişehirlioğlu’na bilgi verdi. Yenişehirlioğlu ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek, 
Manisa’nın ilçeleriyle birlikte gelişmesi adına yapılan çalışmaları yakından takip ettiklerini belirtti. 4 

MHP İl Başkanlığında 
yeni dönem başladı 

Uzunburun Genişleme Alanı’nda 
üretim için ilk temel atılıyor 

MHP Manisa İl Başkanlığı görevine atanan Nurullah Savaş, düzenle-
nen devir teslim töreniyle görevi devraldı. Törende konuşan Savaş, 
“Manisa’mız, barındırmış olduğu geçmiş medeniyetlerle, tarihi 
yapısıyla, sanayisiyle ve bulundurmuş olduğu potansiyelle Türkiye'de 
parmakla gösterilen illerden biridir. Bu potansiyeli daha ileriye götüre-
bilmek noktasında AK Parti ile birlikte bu kutlu yolda omuz omuza 
mücadele vereceğiz” dedi. 6’da 

Buğday para etmedi 
üreticiyi mağdur oldu 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren, Akhisar, Kırkağaç ve Soma’da çeşitli 
sağlık kuruluşlarına ziyaretlerde  
bulunarak incelemelerde bulundu. Ziyarette 
personel, hasta ve hasta yakınları ile sohbet 
eden İl Müdürü Zeren, verilen sağlık hizmetini 
değerlendirdi. 5’te 

İl Müdürü Zeren’den sağlık 
hizmetlerine yakın takip 

Manisa’da 55 bin kişi 
organlarını bağışladı 

BAĞIŞ SAYISI BEKLENENİN GERİSİNDE 
Organ nakli bekleyen hasta sayısının her geçen yıl arttığı 
Türkiye’de, organ bağış oranları istenilen düzeye ulaşamıyor. 86 
milyon nüfusu bulunan Türkiye’de 2012 yılından bu yana 
toplamda 709 bin 638 bağışçı bulunuyor. Türkiye'de organ nakli 
bekleyen hasta sayıları yıllara göre incelendiğinde ise 2023'te 32 
bin 863 bekleyen hasta sayısı, 2024'te 33 bin 589'a yükseldi. 
2025 Ekim ayı itibarıyla da bu sayı 32 bin 936 olarak kaydedildi. 
Uzmanlar, bağış konusundaki bilinç eksikliği ve aile onay süreç-
lerinde yaşanan tereddütlerin organ bağışının önündeki en 
önemli engeller arasında olduğu belirtiliyor. 

EN ÇOK BAĞIŞÇI EGE BÖLGESİNDE 
En fazla bağışçısı bulunan Bölge Koordinasyon Merkezi, 242 bin 
662 bağışçı ile İzmir Bölge Koordinasyon Merkezi. İzmir’i 134 bin 
102 bağışçı ile İstanbul takip ediyor. Türkiye’de organ bağışında 
erkekler kadınların önünde yer alıyor. Verilere göre, 359 bin 619 
erkek organ bağışında bulunurken, kadın bağışçı sayısı 350 bin 19 
olarak kayıtlarda yer alıyor. 2012 yılı Ocak ayından bu yana Man-
isa’da toplamda 55 bin 788 organ bağışçısı bulunuyor. Manisa’da 
bağışçı olarak 43 bin 891 kişi ile erkek bağışçılar çoğunluk oluştu-
rurken kadın bağışçıların sayısı ise 11 bin 897 olarak kayıtlara 
geçmiş durumda. 6’da

Tarım Dairesi Başkanı Günlü 
Manisa’daki üretimi inceledi 
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Manisa’nın Alaşehir ilçesinde 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Alaşehir Meslek Yük-
sekokulu’nun 2025-2026 Eğitim 
Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni 
gerçekleştirildi. Törende 170 
öğrenci diplomalarını alarak 
mezuniyet sevinci yaşarken, 
farklı yaşlarda eğitim hayatına 
yeniden başlayan öğrencilerin 
başarı hikayeleri büyük alkış aldı. 
 
Alaşehir Meslek Yüksekokulu Amfi Salonu’nda 
düzenlenen mezuniyet törenine Alaşehir Kay-
makamı Alper Faruk Güngör, Alaşehir Belediye 
Başkan Yardımcısı Muammer İbişoğlu, Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, 
Alaşehir Cumhuriyet Başsavcısı Aydın Tuncay, 
Alaşehir Adalet Komisyonu Başkanı Mustafa Kemal 
Gökmen, kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri, 
sivil toplum kuruluşlarının üyeleri, akademisyenler, 
öğrenciler ve aileleri katıldı. Törende Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürlüğü halk oyunları ekipleri de göster-
ileriyle renk kattı. Saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasının ardından Alaşehir 
Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Sinan Anlaş 
günün anlam ve önemine ilişkin konuşma yaptı.  
NİTELİKLİ İŞ GÜCÜ KAZANDIRILIYOR 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Rana Kibar ise mezun öğrencileri çalışma hayatına 
uğurlamanın gururunu yaşadıklarını belirterek, 
"Mezunlarımızı aldıkları eğitim alanlarında hizmet 
etmek üzere sahaya uğurlamanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Manisa Celal Bayar Üniversitesi olarak 

farklı alanlarda mezun vermeye, ülkemize nitelikli iş 
gücü kazandırmaya devam ediyoruz." dedi. Törende 
okul ve program derecelerine giren öğrencilere 
plaket ve başarı belgeleri takdim edildi. Laboratuvar 
Teknolojisi Programı öğrencisi Gülçin Gün Yılmaz 
okul birincisi, Bağcılık Programı öğrencisi Fatih 
Yiğittop okul ikincisi, Bitki Koruma Programı öğren-
cisi Fadime Arslan ise okul üçüncüsü oldu.  
39 YAŞINDA ÜNİVERSİTE BİRİNCİ OLDU 
Mezuniyet töreninin en dikkat çeken isimlerinden 
biri, okul birincisi olan bir çocuk annesi 39 yaşındaki 
Gülçin Gün Yılmaz oldu. Yıllar sonra üniversite 
sıralarına dönerek eğitimini başarıyla tamamlayan 
Yılmaz, "Hayat bazen hayallerimizi ertelememize 
neden olabilir. Ancak hayallerin peşinden gitmenin 
yaşı yoktur. Bir anne olarak yıllar sonra öğrenci 
olmak ve üniversiteyi birincilikle tamamlamak 
benim için büyük bir gurur. İçimdeki hayalimi 
gerçekleştirdim, çok mutluyum." ifadelerini kul-
landı. Laboratuvar Teknolojisi Programı Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Şenay Aydın da öğrencisinin 
başarısından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
"Gülçin çok çalışkan bir öğrenciydi. Ekip çalışmasını 
iyi bilen, laboratuvarı çok seven, tüm ön hazırlıkları 

titizlikle yapan örnek bir öğrencimizdi." diye 
konuştu.  
ÇOCUKLUK HAYALİNİ GERÇEKLEŞTİRDİ  
Mezunlar arasında yer alan 56 yaşındaki Bağcılık 
Programı öğrencisi Gülcan Yavuz da yıllardır kur-

duğu üniversite hayalini gerçekleştirmenin mutlu-
luğunu yaşadığını söyledi. Yavuz, "56 yaşındayım. 
Üniversite okumak çocukluk hayalimdi. Yarışım hep 
kendimleydi. Hayatta neler başarabileceğimi 
görmek istedim ve bunu başaracağıma inandım. Bu 
süreçte eşim ve oğlum bana çok destek oldu. 
Bağcılık Bölümü’nü bitirdim. Yaşamım boyunca 
kendimle yarışmaya devam edeceğim. Gençlere 
tavsiyem, hayallerinden asla vazgeçmemeleri" dedi.  
300 ZEYTİN FİDANI HATIRA OLDU  
Törende ayrıca okul yerleşkesinde gerçekleştirilen 
çevre etkinliğine katkı sağlayan öğrencilere 
teşekkür belgeleri verildi. Bahar döneminde kam-
püs içerisinde 300 zeytin fidanının toprakla buluş-
turulduğu belirtilirken, mezun öğrencilerin diktikleri 
fidanlarla okulda kalıcı bir hatıra bıraktıkları ifade 
edildi. Konuşmalar ve ödül töreninin ardından 
diplomalarını alan öğrenciler keplerini havaya fır-
latarak mezuniyet coşkusunu doyasıya yaşadı.  

Üniversite hayalini 56 
yaşında gerçekleştirdi  

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Çocuk Kültür ve Sanat Merkez-
lerinde eğitim alan öğrenciler, 
Atatürk Kent Parkı Amfi Tiya-
tro'da düzenlenen yıl sonu gös-
terisinde sahne alarak yıl 
boyunca edindikleri bilgi ve be-
cerileri sergiledi.    
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Çocuk Kültür ve 
Sanat Merkezlerinde eğitim gören farklı yaş gru-
plarındaki öğrenciler, yıl boyunca aldıkları eğitimin 
ürünlerini düzenlenen yıl sonu etkinliğinde sahneye 
taşıdı. Ailelerin ve vatandaşların yoğun ilgi göster-
diği programda halk oyunları, keman konseri, mod-
ern dans, bale, gitar gösterileri ve jimnastik 
performansları yer aldı. Çocuklar, kurslarda 
kazandıkları yetenekleri başarıyla sergileyerek 
izleyenlerden tam not aldı. Programa Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı 
Ulaş Aydın, Halk Eğitim Şube Müdürü Serap 
Gücüyen, öğretmenler, öğrencilerin aileleri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi'nin yıl sonu etkinlikleri kapsamında ben-
zer gösteriler, program dahilinde 17 ilçede de 
gerçekleştirilecek.  
DANS GÖSTERİLERİYLE ALKIŞ ALDILAR 
Atatürk Kent Parkı Kreş ve Gündüz Bakımevi'nde 
eğitimlerini tamamlayan minik öğrenciler için de 
mezuniyet töreni düzenlendi. Renkli görüntülere 
sahne olan törende öğrenciler, hazırladıkları dans 
gösterileriyle ailelerinden büyük alkış aldı. Program 
sonunda kep atan minikler, okul öncesi eğitimlerini 
tamamlamanın mutluluğunu yaşadı. Mezuniyet 
törenine Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Ulaş Aydın, Sağlık ve Sosyal 

Hizmetler Dairesi Başkanı Volkan Sert, Engelli 
Hizmetleri Şube Müdürü Gülşah Hakyol, Sosyal Pro-
jeler ve Gençlik Spor Şube Müdürü Müjde Gün-

deren, Sosyal Hizmetler Şube Müdürü Murat Kul, 
öğretmenler ve öğrenci aileleri katıldı. Mezuniyet 
belgelerini alan minik öğrenciler, kep atma sere-

monisiyle okul öncesi eğitimlerini tamamlamanın 
sevincini yaşarken, aileler de çocuklarının bu an-
lamlı gününe ortak oldu. İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde, Yunusemre 
Belediyesi ve Şehzadeler 
Belediyesi'nin katkılarıyla 
geçtiğimiz yıl yaşamını yitiren 
Manisalı sanatçı İlhan Şeşen özel 
bir programla anıldı. Programda, 
Burhan ve Gökhan Şeşen, yarım 
asra yaklaşan sanat serüvenlerini 
ve İlhan Şeşen ile biriktirdikleri 
anıları, sevilen şarkılar eşliğinde 
izleyicilerle paylaştı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Türk müziğinin usta 
isimlerinden, Manisa doğumlu sanatçı İlhan Şeşen'i 
vefatının birinci yılında özel bir programla andı. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatrosu Uğur 
Mumcu Sahnesi'nde gerçekleştirilen anma gecesi, 
sanatçının sevenlerini ve çok sayıda sanatseveri bir 
araya getirdi. Anma programına Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Ulaş Aydın, 
Başkan Danışmanları, Kültür ve Sanat Şube Müdürü 
Okan Gündüz, siyasi parti temsilcileri ve vatan-
daşlar katıldı. Program, İlhan Şeşen'in Sunay Akın ile 
gerçekleştirdiği röportajın gösterimiyle başladı. Rö-
portajda Sanatçı Şeşen'in Manisa'da geçen çocukluk 
anıları özellikle ‘Manisa Tarzanı' olarak bilinen 
Ahmet Bedevi ile ilgili anılarını anlatıldı.  
UNUTULMAYAN ESERLERİ SESLENDİRİLDİ 
Gece kapsamında gerçekleştirilen "Hâl ve Gidiş" 
konserinde, Grup Gündoğarken'in günümüze 
uzanan müzik yolculuğu sahneye taşındı. Burhan ve 
Gökhan Şeşen, yarım asra yaklaşan sanat serüven-
lerini ve İlhan Şeşen ile biriktirdikleri anıları, sevilen 
şarkılar eşliğinde izleyicilerle paylaştı. İzleyiciler, 

İlhan Şeşen'in hafızalara kazınan eserlerine hep bir-
likte eşlik ederken, salonda zaman zaman duygu 
dolu anlar yaşandı. Uzun süre alkışlanan perfor-
mans, sanatçının müzikal mirasının bıraktığı güçlü 
izi bir kez daha ortaya koydu. Program sonunda 
Grup Gündoğarken üyeleri Burhan Şeşen ve 
Gökhan Şeşen'e çiçek takdim edildi.  
BAŞKAN BALABAN’DAN TEŞEKKÜR 
Çiçek takdimi sırasında program için Manisa 

Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu'ya 
teşekkür eden Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban, "Harika bir programdı. Hemşehrimiz İlhan 
Şeşen'i bize çok iyi şekilde yaşattılar. Her zaman 
söylerim, bizim bir felsefemiz vardır, dünya 
görüşümüz: ‘Unutmadıkça yaşatırsın, unutul-
madıkça yaşarsın.' Bu gece İlhan Şeşen'in unutul-
madığını gördük. Emeklerine, sağlıklarına teşekkür 
ediyorum" dedi. İHA 

Büyükşehir'in minikleri yılsonu gösterisinde büyüledi 

Manisalı sanatçı İlhan Şeşen unutulmadı 



Hicrî Şemsî: 1404       Rûmî: 07 Haziran 1442    Hızır: 46 5 MUHARREM 1448  20 Haziran 2026 Cumartesi

Zerre kadar iyilik eden mükâfatını, zerre kadar kötülük eden de, cezâsını 
görür. (Zilzâl sûresi: 7-8) 

 
En uzun gündüzler ve en kısa geceler Dünya Mülteciler Günü 

31/14 29/18 26/1733/17 33/18

Sürdürülebilir çevre politikaları doğrultusunda çalışmalarını sürdüren Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, çevre kirliliği ve yangın riski oluşturan atık lastiklere yönelik önemli bir uygula-
mayı başlattı. Manisa Büyükşehir Belediyesi koordinasyonunda yürütülen çalışma ile öm-
rünü tamamlamış lastiklerin çevreye gelişigüzel bırakılmasının önlenmesi, geri kazanım 
süreçlerine dahil edilmesi ve çevresel risklerin azaltılması amaçlanıyor. Çalışma kap-
samında Ahmetli, Akhisar, Alaşehir, Demirci, Gölmarmara, Gördes, Kırkağaç, Köprübaşı, 
Kula, Salihli, Sarıgöl, Soma, Turgutlu, Şehzadeler ve Yunusemre belediyeleri uygulamaya 
dahil oldu. Kullanım ömrünü tamamlamış lastiklerini geri dönüşüme kazandırmak isteyen 
vatandaşlar, Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 153 Çağrı Merkezi üzerinden talep oluştura-
bilecek. Oluşturulan talepler ilgili ilçe belediyelerine iletilecek ve belediyeler tarafından 
yapılacak planlama doğrultusunda atık lastikler vatandaşlardan teslim alınacak. İHA 

Manisa Su ve Kanaliza-
syon İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü, Alaşe-
hir ilçesinde bulunan Zeyt-
inçayı Deresi’nde temizlik 
çalışması gerçekleştirdi. 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 
dere temizlik çalış-
malarının kent genelinde 
aralıksız sürdürüldüğünü 
söyledi. 
 
MASKİ Genel Müdürlüğü, dere yatak-
larında yürüttüğü temizlik çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Çevre Koruma ve 
Kontrol Dairesi Başkanlığı ekipleri 

tarafından gerçekleştirilen çalışmalarda, 
tarım arazilerine yakın konumdaki Zeyt-
inçayı Deresi’nde su akışını engelleyen 
birikintiler temizlendi. Çalışmalar 
sayesinde çevre kirliliğinin önüne 
geçilirken, yaşanabilecek taşkın risk-
lerinin azaltılması da hedeflendi. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, dere temizlik çalışmalarının kent 
genelinde aralıksız sürdürüldüğünü be-
lirterek, "Taşkın risklerine karşı önlemler-
imizi artırıyoruz. MASKİ ekiplerimiz, 
Alaşehir Zeytinçayı Deresi’nde temizlik 
ve düzenleme çalışmalarına devam 
ediyor. Dere yataklarında gerçek-
leştirdiğimiz çalışmalarla hem suyun 
doğal akışını koruyor hem de yaşanabile-
cek taşkınlara karşı önlem alıyoruz. Man-
isa’mızın tüm ilçelerinde 
vatandaşlarımızın güvenliği ve daha 
temiz bir çevre için çalışmaya devam 
edeceğiz" dedi. İHA 

Manisa'nın Kula ilçesinde, yağışlı ha-
vanın etkili olduğu İzmir-Ankara D300 
Karayolu'nda meydana gelen zincirleme 
trafik kazasında 2 kişi hayatını kaybetti, 
4 kişi yaralandı. Kaza nedeniyle karayol-
unun Uşak istikameti yaklaşık 3 saat 
trafiğe kapalı kaldı.  
 
Kaza, saat 19.15 sıralarında Kula ilçesi Kavacık Rampaları 
mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Osman 
Aktaş yönetimindeki 06 AU 2777 plakalı tır, Nadir 
Salmanov'un kullandığı 99 ZC 168 plakalı kimyasal madde 

yüklü tır ve Rüstem Beğen idaresindeki 20 PV 447 plakalı 
ticari otomobil henüz belirlenemeyen nedenle zincirleme 
trafik kazasına karıştı. Yağışlı havanın da etkisiyle kayganlaşan 
yolda meydana gelen trafik kazası karayolunu adeta savaş 
alanına çevirirken, ihbar üzerine bölgeye çok sayıda ambu-
lans, itfaiye ve polis ekibi sevk edildi. Kısa sürede olay yerine 
ulaşan ekipler, kazanın şiddetiyle yaralanan ticari otomobil 
sürücüsü Rüstem Beğen (38), araçta bulunan Bülent Karaba-
cak (25) ve Adem Kahyelioğlu (44) ile 06 AU 2777 plakalı tırın 
sürücüsü Osman Aktaş'a ilk müdahaleyi olay yerinde yap-
masının ardından Kula Devlet Hastanesi'ne kaldırdı. Öte yan-
dan hafif ticari otomobilin arka yolcu koltuğunda bulunan 
Aytekin Akkaya ile 99 ZC 168 plakalı tırın sürücüsü Nadir 
Salmanov'un(56) olay yerinde yaşamını yitirdiği belirlendi. 
 İHA 

Manisa’da atık lastikler 
geri dönüşüme gidecek    
Manisa Büyükşehir Belediyesi, çevre odaklı projelerine bir 
yenisini daha ekledi. Kullanım ömrünü tamamlamış lastik-
lerin doğaya kontrolsüz şekilde bırakılmasının önüne 
geçmek amacıyla hayata geçirilen çalışma kapsamında, il 
genelindeki atık lastiklerin düzenli olarak toplanarak geri 
dönüşüm süreçlerine kazandırılması hedefleniyor.    

Zeytinçayı Deresi temizlendi, taşkın riskine önlem alındı    

Kula'da zincirleme  
kaza: 2 ölü, 4 yaralı    
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NEVİN TOLGAY 
Ziyarette, Saruhanlı’nın gelişimi, yerel 
yatırımların artırılması ve ilçeye yönelik 
desteklerin değerlendirilmesi konusunda 
görüş alışverişinde bulunuldu. Belediye 
Başkanı Cıllı, ilçeye kazandırılması hedefle-
nen projeler için merkezi yönetimle iş bir-
liğinin önemine dikkat çekti. AK Parti 
TBMM Grup Başkanvekili Bahadır Yenişe-

hirlioğlu ise ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti ifade ederek, Manisa’nın 
ilçeleriyle birlikte gelişmesi adına yapılan 
çalışmaları yakından takip ettiklerini be-
lirtti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
görüşmede, Saruhanlı’nın geleceğine 
yönelik çalışmalar ve kentin ihtiyaçları üz-
erine değerlendirmelerde bulunuldu. 
Başkan Cıllı, misafirperverliği ve destekleri 
dolayısıyla Yenişehirlioğlu’na teşekkür etti. 

AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu 
Saruhanlı Belediye Başkanı Cıllı’yı ağırladı 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, AK 
Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu zi-
yaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette; 
Saruhanlı’nın mevcut durumu, ilçede 
devam eden çalışmalar ve hayata geçir-
ilmesi planlanan projeler ele alındı. 
Başkan Ekrem Cıllı, ilçenin ihtiyaçları ve 
vatandaşların beklentileri doğrultusunda 
yürütülen çalışmalar hakkında Yenişe-
hirlioğlu’na bilgi verdi. Yenişehirlioğlu ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade 
ederek, Manisa’nın ilçeleriyle birlikte 
gelişmesi adına yapılan çalışmaları yakın-
dan takip ettiklerini belirtti. 

Muradiye Organize Sanayi Bölgesi Uzunbu-
run Genişleme Alanı’nda yatırım süreci hız 
kazanıyor. Bölgede yürütülen 1. etap tahsis 
çalışmalarında doluluk yüzde 80 seviyesine 
ulaşılırken, ilk sanayi tesisinin inşaatı Tem-
muz ayında başlıyor. Çevreci üretim an-
layışıyla hayata geçirilecek fabrikanın 
temelleri temmuz ayının ilk haftasında 
atılacak. 
 
Muradiye OSB’nin üretim, istihdam ve sürdürülebilir kalkınma 
hedefleri doğrultusunda planlanan Uzunburun Genişleme Alanı, 
yatırımcıların yoğun ilgisini görmeye devam ediyor. Birinci etapta 
yer alan sanayi parsellerinin büyük bölümünün tahsis edilmesiyle 
birlikte bölgede somut yatırım süreci de başlamış oldu. İlk fab-
rikanın temelinin atılması, Uzunburun’un üretime geçiş sürecinde 
önemli bir dönüm noktası olarak değerlendiriliyor. Uzunburun 
Genişleme Alanı, uzun vadeli üretim ve istihdam hedefleriyle dikkat 
çekiyor. Bölgede 200’den fazla firmanın faaliyet göstermesi ve 12 
binin üzerinde kişiye istihdam sağlanması planlanıyor. Bugüne 
kadar 400 bin metrekarenin üzerinde sanayi alanının tahsisi 
gerçekleştirilirken, kalan alanlar için de yatırımcı görüşmeleri 
devam ediyor. 
TAHSİSLERİN YÜZDE 80’İ GERÇEKLEŞTİ 
Büyük ölçekli sanayi yatırımlarının yanı sıra, küçük ve orta ölçekli 
işletmelerin ihtiyaçlarına yönelik küçük sanayi sitesi projeleri üz-
erinde de çalışmalar sürdürülüyor. Uzunburun’un farklı ölçeklerdeki 
yatırımcılara sunduğu imkanlarla Manisa’nın sanayi altyapısını 
güçlendiren ve bölgesel kalkınmayı destekleyen önemli bir üretim 
merkezi haline gelmesi hedefleniyor. Muradiye OSB Yönetim Ku-
rulu Başkanı Osman Kıvırcık, Uzunburun Genişleme Alanı’nda 
yatırım sürecinin planlandığı şekilde ilerlediğini belirterek şu değer-
lendirmede bulundu: “Uzunburun Genişleme Alanı’nda birinci etap 

tahsislerimizin yaklaşık yüzde 80’ini tamamlamış durumdayız. 
Yatırımcılarımızın gösterdiği yoğun ilgi bizleri memnun ediyor. Tem-
muz ayında ilk fabrikanın temelini atarak bölgede üretim sürecinin 
başlangıcına tanıklık edeceğiz. Uzunburun’u sürdürülebilir üretim 

anlayışını merkeze alan, çevreye duyarlı ve yüksek katma değerli 
yatırımların yer aldığı örnek bir sanayi ekosistemi olarak planlıy-
oruz. İlk yatırımların hayata geçmesiyle birlikte bölgenin üretim ve 
istihdam kapasitesi hızla artacaktır.” dedi. HABER MERKEZİ 

Cumhurbaşkanlığı Strateji 
ve Bütçe Başkanlığı Tarım 
Dairesi Başkanı Hakan 
Günlü ile Tarım ve Orman 
Bakanlığı İnşaat ve Emlak 
Daire Başkanı Gökçen 
Yazıcı, Manisa İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğünü zi-
yaret ederek çeşitli in-
celemelerde bulundu. İl 
Müdürü Mehmet 
Karayılan, ziyaret kap-
samında il genelinde plan-
lanan tarımsal yatırımlar, 
kurumsal altyapı çalış-
maları ve geleceğe yönelik 
projeler hakkında kap-
samlı bilgilendirmelerde 
bulundu. 

NEVİN TOLGAY 
Heyet, İl Müdürlüğü hizmet binası ve 
kampüs alanında incelemelerde bulu-
narak mevcut durum ve ihtiyaçlar 

hakkında değerlendirmeler yaptı. Gerçek-
leştirilmesi planlanan yatırımlar üzerine 
görüş alışverişinde bulunulan ziyarette, 
tarımsal hizmetlerin daha etkin 

yürütülmesine yönelik istişarelerde bu-
lunuldu. Manisa tarımının gelişimine katkı 
sağlayacak yatırımların değerlendirilmesi 
açısından önem arz eden incelemelere 

Bağcılık Araştırma Enstitüsü Müdürü 
Akay Ünal, İl Müdür Yardımcıları Serdar 
Mersinli ve Ali Gök ile şube müdürleri ve 
ilçe müdürleri de katılım sağladı.  

Uzunburun Genişleme Alanı’nda üretim için ilk temel atılıyor 

Tarım Dairesi Başkanı Günlü Manisa’daki üretimi inceledi 



Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, Akhisar, Kırkağaç 
ve Soma’da çeşitli sağlık 
kuruluşlarına ziyaretlerde 
bulunarak incelemelerde 
bulundu. Ziyarette per-
sonel, hasta ve hasta 
yakınları ile sohbet eden İl 
Müdürü Zeren, verilen 
sağlık hizmetini değer-
lendirdi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, Personel Hizmet-
leri Başkanı A. Alperen Akdinç ile birlikte 
Akhisar, Kırkağaç ve Soma’da çeşitli 
sağlık kuruluşlarını ziyaret etti.Ziyaret 
programının ilk durağı Akhisar Mustafa 
Kirazoğlu Devlet Hastanesi oldu. Has-
tanede personel, hasta ve hasta yakın-
larıyla bir araya gelen İl Müdürü Zeren, 
sunulan sağlık hizmetleri hakkında 
değerlendirmelerde bulundu. Sağlık 
çalışanlarının görüşlerini dinleyen Zeren, 
vatandaşlarla da sohbet ederek talep ve 
önerileri yerinde aldı.Kırkağaç zi-
yaretinde ise Kırkağaç Devlet Hastanesi 
ile yapımı devam eden Zuhal Dereköy Ek 

Hizmet Binası Şantiyesi incelendi. Hasta 
ve hasta yakınlarının görüşlerini dinleyen 
Zeren, inşaat çalışmalarının son durumu 
hakkında bilgi aldı. İlçede yürütülen 
sağlık hizmetlerini yerinde değer-
lendiren heyet, sağlık yatırımlarının mev-
cut durumu ve planlanan çalışmalar 
üzerine incelemelerde bulundu. 
SOMA’DA İNCELEMELERDE BU-
LUNDU 
Program kapsamında Soma’yı da ziyaret 
eden İl Müdürü Zeren, Soma Devlet Has-
tanesi’nde çeşitli incelemeler gerçek-
leştirdi. Sağlık çalışanlarıyla bir araya 

gelerek görüş alışverişinde bulunan 
Zeren, hasta ve hasta yakınlarıyla da so-
hbet etti. İlçede sunulan sağlık hizmet-
lerini yerinde değerlendiren Zeren, 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi 
alarak çeşitli incelemelerde bulundu. 
Gerçekleştirilen ziyaretlerde sağlık 
hizmetlerinin kalitesinin artırılmasına 
yönelik değerlendirmeler yapılırken, 
sağlık çalışanlarının görüşleri ve vatan-
daşların talepleri de dinlendi. İl Müdürü 
Zeren, sağlık yatırımları ve hizmet süreç-
lerini yerinde takip etmeyi sürdürecek-
lerini ifade etti. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da hububat hasadı başladı. Toprak Mahsul-
leri Ofisi (TMO) 2026 Hububat alım fiyatlarını 
makarnalık ve ekmeklik buğdayda tonu 16 bin 750 
TL, arpa ise tonu 13 bin TL olarak belirlemişti. Ancak 
tüccarların, bu fiyatın da altına inerek buğdayın kilo-
sunu 12,5-13 liraya almasına üreticiler tepkili. 
Saruhanlı Ziraat Odası Başkanı Aydoğan Okur, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından ilave desteğin 

verilmesiyle üreticinin yüzünün bir nebze olsun 
gülebileceğini söyledi. Okur ayrıca TMO’nun 
Saruhanlı’da alım ofisi kurması gerektiğini kaydetti.  
ÜRETİCİ İLAVE DESTEK BEKLİYOR 
Tüccarın alım fiyatlarının açıklanan taban fiyatın da 
altında kaldığına işaret eden Aydoğan Okur, “Tüccar 
12,5-13 liraya buğday alıyor, arpa alıyor. Arpalar 
daha da düşük. Tabii bu çiftçimize bir külfet ge-
tiriyor. Geçen günlerde Cumhurbaşkanımızın ilave 

destek diye bir açıklaması var. İnşal-
lah Cumhurbaşkanımız bu ilave 
desteği de gündeme getirir. 
Çiftçimizin yüzü bir nebze güler. 
Çiftçimiz şu şartlarda hiç para kazan-
mıyor, zarar ediyor” diye konuştu. 
SARUHANLI ÜRETİCİ İLÇEDE 
OFİS İSTİYOR 
Ürünlerin Saruhanlı’dan kamyonla 
Manisa'ya götürüp getirmezinin 
zaten kârı yarı yarıya düşürdüğüne 
işaret eden Okur, “Saruhanlı 
ilçesinde bir ofis kurma ihtimali 
olursa bu da bizi memnun eder. 
Çünkü Toprak Mahsulleri 16.5 lirayı 
alıyor buğdayı römorklarla götüre-
mez zaten çiftçi. Burada büyük bir 
sıkıntı yaşanır. Kamyonla götürmeye 
kalksan daha da büyük sıkıntı olur. 
Dediğimiz gibi Cumhurbaşkanımızın 
o geçen açıklamasına istinaden in-
şallah bir prim desteği daha olur. 
Bununla beraber çiftçimiz yüzü bir 
nebze olsun güler. Saruhanlı ilçem-

izde buğday hasadı 10 
bin dekara yakındır. Buğ-
day var ama biçer ve 
tohum masrafları bir-
birine denk geliyor” 
ifadelerini kullandı. 

20 Haziran 2026 Cumartesi

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
20 Haziran 2026 Cumartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4759

Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500TL TL + KDV     5.500TL TL + KDV 
Yarım                7.000 TL + KDV          9.000 TL + KDV 
Tam                10.000 TL + KDV       16.000 TL + KDV 

Logoüstü (Sürmanşet) 
6.000TL TL + KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

İl Müdürü Zeren’den sağlık 
hizmetlerine yakın takip 

Buğday para etmedi üretici mağdur oldu 
Hububat hasadının başladığı Manisa’da toptancıların açıklanan taban fiyatın altında buğday almaya başlaması üreticiyi mağ-
dur etti. Saruhanlı Ziraat Odası Başkanı Aydoğan Okur, tüccarların Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından açıklanan fiyattan daha 
ucuza buğday ve arpa aldıklarına dikkat çekerek, “Çiftçimiz şu şartlarda zarar ediyor” dedi. 
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MHP Manisa İl Başkanlığı 
görevine atanan Nurullah Savaş, 
düzenlenen devir teslim 
töreniyle görevi devraldı. 
Törende konuşan Savaş, “Man-
isa’mız, barındırmış olduğu 
geçmiş medeniyetlerle, tarihi 
yapısıyla, sanayisiyle ve bulun-
durmuş olduğu potansiyelle 
Türkiye'de parmakla gösterilen 
illerden biridir. Bu potansiyeli 
daha ileriye götürebilmek nok-
tasında AK Parti ile birlikte bu 
kutlu yolda omuz omuza mü-
cadele vereceğiz” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Manisa İl Başkan-
lığı’nda görev değişimi gerçekleşti. MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin kararı doğrultusunda il 
başkanlığı görevine atanan Nurullah Savaş, düzen-
lenen devir teslim töreniyle görevine başladı. Devir 
teslim töreninde konuşan ve görevini Nurullah 
Savaş’a teslim eden Cüneyt Tosuner, partisinin em-
rinde olmaya devam edeceğini belirterek “Milliyetçi 
Hareket Partisi Manisa İl Başkanlığı görevimi 
kıymetli dava arkadaşımız Sayın Nurullah Savaş'a 
teslim etmek üzere bir araya gelmiş bulunuyoruz. 
23 Aralık 2022 tarihinde devre aldığım bu kutlu 
görevi yaklaşık 3,5 yıl boyunca davamıza, teşki-
latımıza ve Manisa'mıza hizmet etme gayretiyle 
sürdürdüm. Bu süreçte liderimiz Sayın Devlet 

Bahçeli Beyefendi'nin emrinde 
Başbuğumuz Alpaslan 
Türkeş'in emanet ettiği kutlu 
davaya sadakatle hizmet etm-
eye çalıştık. Bugün bu kutlu 
görevi teslim ederken gönlüm 
huzurludur. Çünkü bu kutlu 
emaneti davamıza yıllardır 
hizmet eden önceki dönem-
lerde Selendi Belediye 
Başkanımız Sayın Nurullah 
Savaş devralmaktadır. Kendi-
sine ve yeni yönetimine üstün 
başarılar diliyor, Cenabı Allah'-
tan muvaffakiyetler niyaz ediy-
orum. Bizler için görevler ve 
makamlar gelip geçicidir. Kalıcı 
olan ülkülerimiz, davamız ve 
kardeşliğimizdir. Bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da 
Milliyetçi Hareket Partimizin ve Ülkücü Hareketin 
emrinde olmaya hep birlikte devam edeceğiz.” dedi. 
“İTTİFAK ORTAKLARIMIZLA OMUZ OMUZA 
YÜRÜYECEĞİZ” 
Başkanlık görevin teslim aldıktan sonra açıkla-
malarda bulunan İl Başkanı Nurullah Savaş, Cumhur 
İttifakı ile birlikte omuz omuza mücadele edecek-
lerini aktararak “Şahsım olarak Milliyetçi Hareket 
Parti'mizin 2009 itibarıyla Selendi İlçemizde 
Belediye başkanlığı görevine geldim. Bu 3 dönemlik 
belediye başkanlığı bir kuruş haram lokma 
yemedim, kul hakkına girmedim. Şehzadeler Şehri 
Manisa’mız barındırmış olduğu geçmiş 
medeniyetlerle, tarihi yapısıyla, sanayisiyle ve bu-
lundurmuş olduğu potansiyelle gerek bölgemizde 
gerekse Türkiye'de parmakla gösterilen illerden 
biridir. Bu potansiyeli daha ileriye götürebilmek 
noktasında Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 

Erdoğan ve Bilge Liderimiz Devlet Bahçeli'nin lider-
liğinde Cumhur İttifakı ortağımız AK Parti ile birlikte 
bu kutlu yolda omuz omuza el ele bir mücadele 
vereceğiz. Bu mücadelenin yolu Kızıl Elma ülküsüne 
ulaşmaktır. Bu mücadelenin sonunda lider ülke 
Türkiye işaretine varmaktır. Tabii ki bu birliktelikle il-
gili farklı nifak tohumları ekmek isteyen olabilir. Biz 
bunlara önce kendi teşkilat yapımız içerisinde sonra 
da etrafımızda bu nifak tohumlarına fırsat verme-
den inşallah hedefe ereceğiz. Görevi devralmakla 
beraber gerek bir yönetimindeki arkadaşlarla gerek 
ilçe teşkilatlarımızla beraber bağlı sendikalarımız, 
ocağımız, bağlı kuruluşlarla beraber uyumlu, uygun 
bir çalışma dönemi başlıyor. Bu süreç zarfında da 
vatandaşa yüzümüz dönük sadece kapılarımızda 
değil, gönül kapılarımızda sonuna kadar açmakla 
yükümlüyüz. Çünkü liderimizin emanetine sahip 
çıkmak durumundayım. Biraz önce sözlerimi ifade 

ettim ama bir kez daha aklında soru işareti olan 
arkadaşlar için söylüyorum. Cenabı Allah'ın ku-
luyum. Hazreti Muhammed Mustafa (sav) 
Efendimizin kuluyum. Yaşamımda kimsenin 
adamı olmadım. Bir adamın adamıyım. O da öm-
rünü bu millete, bu devlete adamış. Saygıdeğer 
Genel Başkanımın ölümüne adamıyım, ölümüne 
yanındayım” ifadelerini kullandı. 
“BİZİM SİYASETİMİZ ÖNCE ÜLKEM VE MİL-
LETİM ANLAYIŞIDIR” 
MHP MYK Üyesi Ali Uçak da yaptığı konuşmada 
Nurullah Savaş’a görevinde başarılar dileyerek şu 
ifadelere yer verdi: “Bugün burada sadece bir 
devir teslim töreni gerçekleştirmiyoruz. Bugün 
burada Milliyetçi Hareket Partimizin köklü teşki-
lat anlayışı, dava ahlakını, ülkücü iradeyi bir kez 
daha tüm Türkiye'ye duyuruyoruz. Görevini de-
vralan İl Başkanımız kıymetli ağabeyim Nurullah 
Savaş'a ve yönetimine de başarılar diliyorum. 
Manisa'mızda 3 hilalin sancağını daha da yüksek-

lere taşıyacaklardır. Cumhur İttifakı'yla beraber 
Terörsüz Türkiye için gece gündüz demeden çalışa-
caklarından hiçbir kimsenin şüphesi olmasın. Mevki 
ve menfaat bulamayıp daldan dala konan "Ben ol-
madım, o da olmasın." deyip kendilerini partinin 
üstünde görenler bilsinler ki Milliyetçi Hareket Par-
tisi'nde değişmeyen tek şey Türk milliyetçiliğinin 
kutlu davası ve liderimiz Sayın Devlet Bahçeli'nin 
çizmiş olduğu yoldur. Bizim siyasetimiz önce ülkem 
ve milletim sonra partim ve ben anlayışıdır. Biz 
vatan ve bayrak sevdalıları olarak her zaman aynı 
yoldayız.”  
MHP Manisa İl Başkanlığında düzenlenen törene 
MHP MYK Üyesi Ali Uçak, AK Parti Manisa İl Başkanı 
Süleyman Turgut, Manisa Büyükşehir Belediye 
önceki dönem Başkanı Cengiz Ergün, Ülkü Ocakları 
Manisa İl Başkanı Emirhan Sallıtepe ve partililer 
katıldı. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Organ nakli bekleyen hasta sayısının her 
geçen yıl arttığı Türkiye’de, organ bağış 
oranları istenilen düzeye ulaşamıyor. 86 
milyon nüfusu bulunan Türkiye’de 2012 
yılından bu yana toplamda 709 bin 638 
bağışçı bulunuyor. Türkiye'de organ nakli 
bekleyen hasta sayıları yıllara göre ince-
lendiğinde ise 2023'te 32 bin 863 
bekleyen hasta sayısı, 2024'te 33 bin 
589'a yükseldi. 2025 Ekim ayı itibarıyla 
da bu sayı 32 bin 936 olarak kaydedildi. 
Uzmanlar, bağış konusundaki bilinç ek-
sikliği ve aile onay süreçlerinde yaşanan 
tereddütlerin organ bağışının önündeki 

en önemli engeller arasında yer aldığını 
ifade ediyor. 
EN ÇOK BAĞIŞÇI İZMİR BÖLGESİNDE 
En fazla bağışçısı bulunan Bölge Koordi-
nasyon Merkezi, 242 bin 662 bağışçı ile 
İzmir Bölge Koordinasyon Merkezi. 
İzmir’i 134 bin 102 bağışçı ile İstanbul 
takip ediyor. Türkiye genelinde en az 
bağışçısı bulunan Koordinasyon Merkezi 
olarak ise 22 bin 387 bağışçı ile Erzurum 
Bölge Koordinasyon Merkezi yer alıyor. 
Türkiye’de organ bağışında erkekler 
kadınların önünde yer alıyor. Verilere 
göre, 359 bin 619 erkek organ bağışında 
bulunurken, kadın bağışçı sayısı 350 bin 

19 olarak kayıtlarda yer alıyor. 
MANİSA’DA 55 BİN BAĞIŞÇI VAR 
2012 yılı Ocak ayından bu yana Man-
isa’da toplamda 55 bin 788 organ 
bağışçısı bulunuyor. Manisa’da bağışçı 
olarak 43 bin 891 kişi ile erkek bağışçılar 
çoğunluk oluştururken kadın bağışçıların 
sayısı ise 11 bin 897 olarak kayıtlara 
geçmiş durumda. Böbrek ve karaciğer 
donörünün hiç bulunmadığı Manisa’da 
en çok organ bağışçısının bulunduğu 
kurum ise 13 bin 620 kişi Şehzadeler İlçe 
Sağlık Müdürlüğü yer alıyor. Hemen 
ardından ise 12 bin 463 bağışçı ile 
Yunusemre İlçe Sağlık Müdürlüğü 
geliyor.  

HEM HASTALARA UMUT OLDU HEM 
İLKE İMZA ATTI 
Manisa’da 2008 yılından bu yana ise toplam 
253 beyin ölümü vakası gerçekleşirken, bu 
vakalardan 68’inin ailesi organ bağışına onay 
verdi. Ailelerin izniyle gerçekleştirilen 
bağışlar sonucunda toplam 319 organ nakil 
bekleyen hastalara umut oldu. Geçtiğimiz 
günlerde beyin kanaması nedeniyle hayatını 
kaybeden emekli öğretmen Mesut Kuşçu da 
sağlığında yaptığı organ bağışıyla ölümünün 
ardından 3 hastaya umut oldu. Kuşçu, e-
Nabız sistemi üzerinden yaptığı bağışın 
ardından organları nakledilen ilk bağışçı 
olarak İzmir Organ Nakli Bölge Koordi-
nasyon Merkezi’nde bir ilke imza attı. 

MHP İl Başkanlığında 
yeni dönem başladı 

Manisa’da 55 bin kişi organlarını bağışladı 
Türkiye’de organ nakli bekleyen binlerce hasta hayata tutunmak için uygun donör beklerken organ bağışı sayısında istenen oranlara bir türlü 
ulaşılamıyor. 86 milyon nüfusu olan Türkiye’de sadece 709 bin 638 bağışçı bulunuyor. Bunun 55 bin 788’ini ise Manisalı bağışçılar oluşturuyor. 
Uzmanlar, organ bağışının önündeki toplumsal çekincelerin aşılması ve farkındalığın artırılması gerektiğini vurguluyor. 
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Türkiye’nin en önemli sanayi merkezlerinden biri 
olan Manisa’da, son aylarda bu konuda gelen 
haberler pek iç açıcı değil. Manisa Organize 
Sanayi Bölgesinde bazı fabrikalar vardiya 
azaltıyor, bazıları personel çıkarıyor, bazıları ise 
yeni yatırım planlarını ertelemeyi tercih ediyor. 
Bir süre önce eleman bulmakta zorlanan işlet-
melerin bugün maliyet hesabı yaparak işçi çıkar-
mak zorunda kalması, üzerinde düşünülmesi 
gereken konulardan biri. 
Tarımın gücü ile sanayinin dinamizmini bir araya 
getiren nadir şehirlerden biri Manisa’da, uzun yıl-
lardır devam eden bir başarı hikâyesinde 
yavaşlama var. Elbette dünya ekonomisinin 
yaşadığı zorlukları göz ardı edemeyiz. Avrupa 
pazarındaki daralma, yüksek finansman maliyet-
leri, enerji giderleri ve küresel belirsizlikler yal-
nızca Manisa'nın değil, Türkiye'nin birçok üretim 
merkezinin karşı karşıya olduğu sorunlar. Ancak 
bütün bunlar yaşanırken Manisa'nın geleceğine 
yön verecek büyük yatırımların akıbeti daha da 
önem kazanıyor. 
Bu noktada kamuoyunun en çok konuştuğu 
konulardan biri, Manisa'ya yapılması planlanan 
BYD’nin elektrikli otomobil fabrikasıydı. Bu 
yatırımın gerçekleşmesi yalnızca bir fabrikanın 
kurulması anlamına gelmiyordu. Yan sanayiden 
lojistiğe, hizmet sektöründen istihdama kadar 
binlerce kişiyi ilgilendiren yeni bir ekonomik 
hareketlilik bekleniyordu. Yatırımın askıya 
alındığı yönündeki haberler bir süredir devam 
eden kaygıyı büyük bir hayal kırıklığına 
dönüştürdü. 
Mevcut fabrikaların işçi çıkarması, gelmesi bekle-
nen büyük yatırımların gelmemesi bu alandaki 
darboğazı giderek büyütüyor. Sanayideki 
daralma beraberinde şehir ekonomisini her an-
lamda olumsuz etkiliyor. Esnafı etkiliyor, konut 
piyasasını etkiliyor, tüketimi etkiliyor. İşsizlik art-
tığında ekonomik sorunlar sosyal sorunlara 
dönüşüyor. Gençler başka şehirlere göç etmeye 
başlıyor ve şehir büyüme potansiyelini yitiriyor. 
Başta siyasetçiler olmak üzere Manisa için kafa 
yoran (yorduğunu ileri süren) herkesin bu olum-
suz gidişatı gündemine alması gerekiyor. Man-
isa'nın ekonomik geleceğini konuşmamız 
gerekiyor. Sanayideki yavaşlamanın nedenleri 
nelerdir? Yeni yatırımların önündeki engeller nel-
erdir? İhracat neden beklenen seviyeye 
ulaşamıyor? Gençlere yeni iş alanları nasıl oluştu-
rulabilir? Bu soruların cevaplarının aranması 
gerekiyor. 
Manisa verimli toprakları, üretim kültürü, 
çalışkan insanları ve sanayi altyapısıyla önemli 
avantajlara sahip. Ancak hiçbir avantaj kendiliğin-
den geleceği garanti etmiyor. Bugün doğru adım-
lar atılmazsa sorunlar büyük ve yarın çözümü 
daha da zorlaşır. Umarız önümüzdeki dönemde 
hem mevcut sanayicilerin üretim iştahını artıra-
cak hem de yeni yatırımları teşvik edecek 
gelişmeler yaşanır.  
 

Manisa’nın kırsal Yağcılar Ma-
hallesi’nde yaşayan Fadime 
Gürdür (26),  10 yıl boyunca 
farklı işlerde çalıştı, hayali olan 
küçükbaş hayvancılığa yöneldi.  
Sabahın ilk ışıklarıyla keçi-
lerinin bakımını yapan, 
sağımından çobanlığına kadar 
tüm işleri üstlenen Gürdür, keçi 
sütü ve peynirinden marka 
oluşturmak istiyor.  
 
Yunusemre ilçesine bağlı kırsal Yağcılar Mahalle-
si’nde yaşayan, lise eğitimini tamamladıktan 
sonra yaklaşık 10 yıl boyunca farklı işlerde 
çalışan Fadime Gürdür, iki ay önce kurumsal bir 
şirketteki görevinden ayrılarak köyüne döndü. 
Kendi işini kurmaya karar veren Gürdür, ailesine 
ait küçükbaş hayvan sayısını iki katına çıkardı ve 
hayvancılık yapmaya karar verdi. Sabahın erken 
saatlerinde güne başlayan Gürdür, keçilerin 
bakımını yapıyor, sağım işlemlerini gerçek-
leştiriyor ve sürüyü otlatmaya çıkarıyor.  
HEDEFİNDEN HİÇ VAZGEÇMEDİ 
Gün boyunca hayvanların yemlenmesi, ahır 
temizliği ve diğer işleriyle ilgilenen Gürdür, şehir 

yaşamını geride bırakarak üretimin içinde yer al-
maktan mutluluk duyduğunu söyledi. Kadın-
ların hayvancılık yapamayacağı yönündeki 
önyargılara rağmen hedeflerinden 
vazgeçmeyen Gürdür, ileride kendi keçi peyniri 
markasını oluşturarak işini büyütmeyi hede-
flediğini belirtti. Hayvancılığın çocukluğundan 
beri hayatının bir parçası olduğunu belirten 
Gürdür, “Bu işi aslında yıllardır yapıyorduk. İki ay 
önce çalıştığım kurumsal şirketten ayrılıp 
babamın yanına geldim ve tamamen hay-
vancılığa yöneldim. Şu anki süreçten çok mem-
nunum. Yaptığımız işle gurur duyuyorum” dedi. 

GÜN BOYUNCA HAYVANLARIN BAKIMIYLA 
İLGİLENİYOR 
Gününün büyük bölümünü keçileriyle 
geçirdiğini anlatan Gürdür, sabah erken 
saatlerde işe başladığını belirterek, “Sabah 
kalkınca önce hayvanların yanına gidiyorum. 
Sağım işlemlerini yapıyorum. Daha sonra 
sürüyü otlatmaya çıkarıyorum. Gün boyunca 
hayvanların bakımıyla ilgileniyorum. Ahır temi-
zliği, yemleme ve diğer işlerini yapıyorum” diye 
konuştu. Kadınların hayvancılık yapmasına 
yönelik önyargılarla karşılaştığını söyleyen 
Gürdür, buna rağmen hedeflerinden 
vazgeçmediğini ifade etti. Gürdür, “Keçi bak-
tığımı gören bazı insanların ‘yapamazsın, olmaz’ 
gibi düşünceleri oldu. Ama ben başaracağıma 
inanıyorum. Yolun başındayım ve hedeflerim 
var” dedi. 
KEÇİ PEYNİRİNİ MARKA HALİNE GE-
TİRMEK İSTİYOR 
Gelecekte keçi sütü ve keçi peynirinden kendi 
markasını oluşturmayı istediğini belirten 
Gürdür, devlet desteklerinden de yararlanmayı 
planladığını söyledi. Gürdür, “İlerleyen süreçte 
keçi peynirini bir marka haline getirmek istiyo-
rum. Bunun için çalışıyorum. Genç girişimci 
olarak Tarım ve Orman Bakanlığı’nın destek-
lerinden faydalanmayı düşünüyorum. Destekler 
olursa işlerimizi daha da büyütebiliriz” diye 
konuştu. Akranları şehirde vakit geçirirken ken-
disinin hayvanlarıyla ilgilendiğini dile getiren 
Gürdür, “Şu anda herkes gezerken ben hayvan-
larla vakit geçiriyorum. Ama bundan mutluyum. 
Yaptığım işten gurur duyuyorum” dedi. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde 
yaşayan çiftçi Ali Demir’in ku-
lağında yaşadığı ağrı ve işitme 
kaybı nedeniyle hastaneye 
başvurdu. Yapılan muayenede, 
şikayetlerinin nedeninin ku-
lağına kaçan Japon böceği 
olduğu ortaya çıktı.    
 
Alaşehir'de çiftçilikle uğraşan 41 yaşındaki Ali 
Demir, son günlerde kulağında artan ağrı ve 
işitme kaybı yaşaması üzerine Salihli’deki özel bir 
hastaneye gitti. Kulak Burun Boğaz Uzmanı Opr. 
Dr. Mehmet Türkyılmaz tarafından yapılan 
muayenede, hastanın sol kulağında ölü bir Japon 
böceği bulunduğu tespit edildi. Opr. Dr. Türkyıl-
maz’ın müdahalesiyle böcek başarılı bir operasy-

onla çıkarılırken, Ali Demir yaşadığı 
ilginç olayı anlattı. Bağda çalıştığı 
sırada kulağına bir şey kaçtığını 
düşündüğünü belirten Demir, "Gün 
geçtikçe kulağımda işitme kaybı ve 
ağrı hissetmeye başladım. Meğerse 
kulağımdaki rahatsızlığın nedeni 
Japon böceğiymiş. Ölü böcek, Kulak 
Burun Boğaz Uzmanı Opr. Dr. 
Mehmet Türkyılmaz tarafından 
çıkarıldı" dedi. Kulak Burun Boğaz 
Uzmanı Opr. Dr. Mehmet Türkyıl-
maz ise özellikle yaz aylarında kulak 
içerisine böcek kaçması gibi 
vakalarla sık karşılaştıklarını be-
lirterek, benzer durumlarda vatan-
daşların kendi imkanlarıyla 
müdahale etmek yerine vakit kay-
betmeden bir sağlık kuruluşuna 
başvurmaları gerektiğini ifade etti. 
İHA 

Nazan Dokgöz

Manisa  
sanayisinde 
alarm  
zilleri çalıyor! 

Köyüne dönen girişimci kadın 
küçükbaş hayvancılığa başladı  

Kulak ağrısıyla doktora gitti,  
kulağından Japon böceği çıktı  

Herkes İç�n Spor Federasyonu tarafından bu yıl 
üçüncüsü düzenlenen Gençl�k ve Spor Fest�valler� 
kapsamında, Man�sa’da hokey branşında spor et-
k�nl�ğ� gerçekleşt�r�ld�. Man�sa Gençl�k ve Spor İl 
Müdürlüğü koord�nes�nde Vakıfbank Türk B�rl�ğ� 
Ortaokulu’nda düzenlenen etk�nl�kte öğrenc�ler, 
hokey branşıyla tanışarak spor yapmanın keyf�n�  
yaşadı. 
 
Etk
nl
kte, özell
kle sporla henüz tanışmamış çocuk ve gençler
n spora teşv
k 
ed
lmes
, farklı branşlarla buluşturulması ve akt
f yaşama kazandırılması he-
deflend
. Türk
ye’n
n 81 
l
nde gerçekleşt
r
len Gençl
k ve Spor Fest
valler
 
le 
gençler
n sporla buluşturulması, spora yönlend
r
lmes
 ve sağlıklı yaşam b
l
n-
c
n
n artırılması amaçlanıyor. Şeh
r meydanlarından spor tes
sler
ne, parklar-
dan tar
h
 ve kültürel alanlara kadar b
rçok farklı noktada düzenlenen 
etk
nl
kler, gençler
 sporun b
rleşt
r
c
 gücüyle b
r araya get
r
yor. Fest
val kap-
samında düzenlenen etk
nl
klerle çocuk ve gençler
n günlük rut
nler
n
n dı-
şına çıkarak sporla vak
t geç
rmeler
, yen
 arkadaşlıklar kurmaları ve sağlıklı 
yaşam konusunda farkındalık kazanmaları sağlanıyor. Man
sa’da gerçekleşt
r
-
len hokey etk
nl
ğ
 de öğrenc
lerden yoğun 
lg
 gördü. HABER MERKEZİ 

Manisalı gençler spor festivalinde buluştu 
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Manisa Ticaret Lisesi öğrencileri, ko-
ordinatör öğretmenlerinin rehber-
liğinde yürüttükleri “Bir Tutam Umut 
Projesi” kapsamında anlamlı bir etkin-
liğe imza attı. Kanser farkındalığı için 
okullarda söyleşi yaparak yanlış bili-
nen bilgiler ve kanser hastalığının te-
davisi- erken teşhis konusunda 
bilgiler sunuldu.  Onkoloji hastalarına 
destek olmak amacıyla başlatılan 
proje çerçevesinde öğrenciler, okul 
içinden ve okul dışından farklı yaş gru-
plarına ulaşarak saç bağışları topladı. 
Toplanan saçlar, peruk yapımında kul-
lanılmak üzere değerlendirilerek te-

davi sürecindeki hastalara umut 
olmayı hedefledi. 
HASTALARA MORAL 
VERDİLER 
Projenin devamı olarak öğren-
ciler, bugün gerçekleştirdikleri zi-
yaretle onkoloji hastalarıyla bir 
araya geldi. Çeşitli hediyeler 
takdim eden öğrenciler, hasta-
larla sohbet ederek onlara moral 
vermeye çalıştı. Samimi ve sıcak 
bir atmosferde geçen ziyarette duygu 
dolu anlar yaşandı. Öğrenciler, küçük 
bir desteğin bile hastaların yaşamına 
umut ve mutluluk katabileceğine 
inandıklarını ifade ederken, proje kap-

samında 
toplumsal dayanışma ve farkındalık 
oluşturmayı amaçladıklarını belirttiler. 
Etkinlik, hem hastalar hem de öğren-
ciler için unutulmaz anlara sahne 
oldu. HABER MERKEZİ 

 Man�sa Büyükşeh�r Beled�ye-
s�’n�n kadınların sosyal ya-
şama katılımını desteklemek 
amacıyla düzenled�ğ� kültür 
gez�ler� yoğun �lg� görüyor. Yıl 
boyunca devam eden prog-
ram kapsamında 17 �lçeden 
b�nlerce kadın, Man�sa’nın 
yanı sıra Türk�ye’n�n öneml� 
tar�h� ve tur�st�k noktalarını z�-
yaret etme fırsatı buldu. 2026 
yılı �ç�nde düzenlenen gez�ler-
den 9 b�n 714 k�ş� yararlandı. 
  
Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
, kadınların sos-
yal yaşamda daha akt
f yer almaları ve tar
h
-
kültürel değerler
 yakından tanımaları 
amacıyla düzenled
ğ
 kültür gez
ler
ne aralıksız 
devam ed
yor. Kültür Sanat ve Sosyal İşler Da
-
res
 Başkanlığı Tur
zm Şube Müdürlüğü koord
-
nasyonunda gerçekleşt
r
len programlar 
kapsamında, Man
sa’nın 17 
lçes
nden kadınlar 
hem kent 
ç
ndek
 güzell
kler
 keşfed
yor hem 
de Türk
ye’n
n öneml
 tar
h ve tur
zm merkez-
ler
n
 z
yaret ed
yor. 2026 yılı Ocak-Haz
ran 
arasında gerçekleşt
r
len gez
lerden toplam 9 
b
n 714 k
ş
 faydalandı. İlçelerden Man
sa mer-
keze düzenlenen gez
lere 1.624, Man
sa mer-
kezden 
lçelere gerçekleşt
r
len gez
lere 1.101, 
özel gez
 programlarına 2.471, Buldan-Pamuk-
kale gez
ler
ne 1.610, Selçuk-Efes-Ş
r
nce gez
-
ler
ne 1.891 ve Çanakkale gez
ler
ne 1.017 k
ş
 
katıldı. 
BAŞKAN DUTLULU: KADINLAR DAHA 
AKTİF OLMALI  
Man
sa Büyükşeh
r Beled
ye Başkanı Bes
m 
Dutlulu, kültür gez
ler
n
n sadece b
r gez
 

programı olmadığını bel
rterek, “Kadınların 
sosyal yaşamın 
ç
nde daha güçlü yer almasını, 
tar
h
m
zle ve kültürel m
rasımızla buluşmasını 
önems
yoruz. Kent
m
z
n dört b
r yanındak
 
hemşehr
ler
m
z
n yen
 yerler görmes
ne, yen
 
dostluklar kurmasına ve güzel anılar b
r
kt
r-
mes
ne katkı sağlamak b
z
m 
ç
n çok kıymetl
. 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
 olarak sosyal 
beled
yec
l
k anlayışıyla vatandaşlarımızın ya-
şamına dokunan projeler
 sürdürmeye devam 
edeceğ
z” ded
. Yıl boyunca devam eden kül-
tür gez
ler
, 
lçe beled
yeler
 ve muhtarlıklarla 

ş b
rl
ğ
 
çer
s
nde planlanıyor. Katılımcılar, Ma-
n
sa 
ç
ndek
 rotaların yanı sıra Selçuk-Efes-Ş
-
r
nce, Buldan-Pamukkale ve Çanakkale g
b
 
Türk
ye’n
n öneml
 tar
h
 ve tur
st
k merkezle-
r
n
 de z
yaret etme 
mkânı buluyor. MANİSA 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BÜLTENİ 

Büyükşehir Belediyesi 10 bine 
yakın kadını ücretsiz gezdirdi 

Manisa’da ‘Bir Tutam 
Umut Projesi’ kap-
samında onkoloji 
hastalarına destek 
olan Ticaret Lisesi 
öğrencileri, saç 
bağışlarından hazır-
lanan peruk çalış-
maları ve çeşitli 
hediyelerle hastalara 
moral verdi. Etkinlik, 
hem hastalar hem de 
öğrenciler için unutul-
maz anlara sahne 
oldu. 

Liseli öğrencilerden onkoloji  
hastalarına anlamlı bağış 


